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ACTA No. 105 
SESIÓN EXTRAORDINARIA 

En el Municipio de Yumbo — Valle del Cauca, siendo las 08:03 horas, del veinte (20) de agosto de 
dos mil veintiunos (2021) — se reunió el Concejo Municipal de Yumbo — Valle del Cauca — de manera 
presencial, para realizar junta extraordinaria del año 2021. La Presidio el Concejal ALEXANDER 
BEJARANO DUQUE. La Secretaria General Sra. GUILLERMINA BECERRA CAICEDO, las 
funciones de Técnico las desempeñó la señora MARTHA CECILIA BURBANO VELÁSQUEZ, para 
verificación del quórum se llamó a lista y contestaron los siguientes Concejales 

1) BEJARANO DUQUE ALEXANDER 
2) CANO JOVEN GUSTAVO ADOLFO 
3) CASTILLO PABÓN HORACIO 
4) CRUZ RAMOS ANDRÉS EDUARDO 
5) DOMÍNGUEZ LOZADA ARTURO 
6) ESCOBAR CASTRO GIOVANNY 
7) HENAO GARCÍA WILLIAM 
8) JARAMILLO BEJARANO WILLIAM 
9) JIMÉNEZ COBO ÁNGEL DARÍO 
10) MANCILLA ANGULO DAISY NARCISA 
11) MURGUEITIO CÁRDENAS FERNANDO DAVID 
12) PARRA ZULUAGA DIEGO 
13) RUIZ GARCIA EDGAR ALEXANDER 
14) URIBE MUÑOZ OSCAR EDUARDO 
15) VILLA LUNA CARLOS ARTURO 

Con quórum reglamentario y decisorio a la vez, se leyó el orden del día, el cual estaba preestablecido 
así: 

1.- Llamada a lista 
2.- Himno oficial de la República de Colombia 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca 
4.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión 
5.- Proposiciones 
6.- Resoluciones, comunicaciones y varios 
7.- Himno oficial del Municipio de Yumbo 

Leído y puesto en consideración el orden del día, es aprobado, su desarrollo: 

1.- Llamada a lista, punto evacuado. 
2.- Himno oficial de la República de Colombia, se emitieron las notas del himno nacional. 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca, se emitieron las notas del himno al 

Departamento del Valle del Cauca. Intervención del Concejal Carlos Villa con la venia del 
señor presidente para decir: Con todo respeto de los señores de Migración que están aquí a 
mi desde pequeño me enseñaron que cuando yo escuchaba el Himno Nacional me ponía de 
pie y eso que son funcionarios públicos que tristeza la falta de respeto por nuestros símbolos 
patrios. 

4.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión, no hay sobre la mesa. 
5.- Proposiciones, no hay sobre la mesa. 
6.- Resoluciones, Comunicaciones y Varios. Resoluciones no hay sobre la mesa. 

Comunicaciones si hay sobre la mesa. Comunicación No. 01 seda lectura al oficio radicado 
N° 202101000004032 en ventanilla unica de la corporación Concejo Municipal. asunto retiro 
de un proyecto de acuerdo. El presidente dice: señora secretaria sírvase enviar esa 
comunicación al presidente de comisión segunda de plan para que sea devuelto el proyecto 
de acuerdo por medio del cual se autoriza al señor alcalde para la compra de unos predios 
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con el fin de llevar a cabo la implementación del acueducto rural del sector de Montañitas. 
Varios. En el punto de varios pide la palabra la concejala Concejal Daisy Mancilla: Para 
citar a la comisión primera de presupuesto mañana a partir de las 8.00 de la mañana para 
que estudiemos los acuerdos que tenemos pendientes. Seguidamente pide la palabra el 
Concejal Ángel Darío Jiménez: de igual manera para citar a los miembros de la comisión 
tercera para que demos estudio a los dos proyectos que tenemos que tramitar de manera 
conjunta mañana 8:00 de la mañana. Tiene la palabra el Concejal Carlos Arturo Villa: 
para comunicarles a los señores concejales integrantes de la comisión del plan que la 
comisión que realizaremos mañana será una comisión conjunta a la misma hora. Tiene la 
palabra la concejala Daisy Mancilla: y de una vez las comisiones conjuntas para el día 
domingo a las 9:00 am y sábado a las 8:00 am serán virtuales. El presidente dice: quedan 
notificados por estrado todos los honorables concejales integrantes de las tres comisiones 
para el día de mañana comisión virtual a partir de las 8:00 de la mañana y el día domingo 
comisión virtual a partir de las 9:00 de la mañana y se cita a sesión plenaria extraordinaria 
para el día lunes 23 de agosto a las 9:00 de la mañana. La secretaria deja constancia de la 
asistencia de los 15 Concejales a la sesión plenaria extraordinaria. 
7.- Himno oficial del Municipio de Yumbo. - Se ordena la emisión de las notas del Himno 
al Municipio de Yumbo, siendo las 08:18 horas. 
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